
Bambifest 2015 – zpráva trenéra 

 

Dne 22.5. a 23.5. se konal Bambifest. Jelikož byl tento víkend celkově ve 

znamení baníkovského juda (souběžně se konala Moravská liga, MČR družstev 

dorostenek, starších žákyň a žáků a turnaj v Českém Těšíně), padla organizace 

na Pavla Kohna, jenž měl původně zápasit v družstvu Moravské ligy. 

Akce se konala na loukách u Koliby v Bělském lese, což je pěkné místo a za 

pěkného počasí tamtudy projde denně mnoho lidí. Bohužel, počasí na akci 

nevyšlo a návštěvnost byla spíše menší.  

Organizátorům akce nelze nic vytknout, byli ochotní, spolehliví a flexibilní. 

Jakákoliv nedorozumění (a několik jich bylo) byla rychle vysvětlena a vyřešena. 

Ze strany našeho klubu si také myslím, že se jednalo o povedenou akci. Na 

stánku byl propagován zejména den dětí 1jcbo (konající se za týden). Co se týče 

pódiových vystoupení, byla nacvičena až v pátek dopoledne a každé další 

(celkem byly 4) mělo vyšší kvalitu. Mladí judisté (konkrétně Filip Čebík, Šimon 

Křížek, Bulka Vojtěch, Pavlica Lukáš, Jan Blažej, Meixner Tomáš, Meixner Michal, 

Motyka Dominik, Malaczynski Filip) se velmi snažili a v provádění technik si 

rozhodně netrhli ostudu. Také se při předvádění dokázali chovat ukázněně, což 

je pro ukázky klíčové. Vzhledem k lákadlům akce (jiné atrakce) se občas 

projevila neochota prezentovat klub na stánku. To je ale odpustitelné, navíc 

stánek nikdy nezůstal zcela bez judistů. Rád bych také zmínil, že nám v sobotu 

přicházely průběžné zprávy o výsledcích na MČR Družstev v Jablonci a získané 

medaile nám všem udělaly velkou radost. 

Na závěr bych rád poděkoval všem trenérům, kteří nám pomáhali (Dušan Koza 

– stavění stánku, Radek Ďurina – doprava tatami, Míša Boháčová a Roman 

Martínek – výběr judistů na ukázky a Markéta Pavlicová – celková podpora 

akce, akvizice stánku, jenž přibyl do klubového majetku, nachystání svačin pro 

děti a spousta dalších důležitých dobností) a rodičům dětí, kteří přišli a také 

pomohli. 

                                                                                                   Pavel Kohn 


